OBEB - OKEK

1) A ve B ardisik pozitif iki tek sayidir.
OBEB (A, B)
OKEK (A, B)
x+y=100

X
y

olduguna gore, A + B toplami kagtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
2
2) A=23°5
2
B= (122 —82)(2! +0!)

olduguna gdre, OKEK(A,B) — OBEB(A,B) kagtir?

A) 700 B)680 C)650 D)630 E)610
3) ki farkli dogal sayinin OKEK’i 99'dur.

Bu dogal sayilarin toplami en cok kagtir?

A) 19 B)33 C)99 D)100 E)132
4) Ortak katlarinin en kiiguigii 210, ortak bdélenlerinin en

biyiugu 6 olan iki pozitif sayidan biri 30 olduguna
gore digeri kagtir?

A) 36 B)42 C)56 D)60 E)70
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TASARI AKADEMI YAYINLARI

a=7'-6!
b=8-7!

5)

olduguna gore, a ve b sayilarinin ortak bélenlerinin en
buyiigi kagtir?

A) 5! B)6!  C)7! D) 8! E) 9!

6) 3 ile boliindiigiinde 1, 5 ile boliindiiglinde 3,

7 ile boliindiigiinde 5 kalani veren en kiicik dogal sa-
yinin 6 ile boliimiinden kalan kacgtir?

A)0 B)1 C)2 D) 3 E)5

7) xve ydogal sayilardir.

A=2x+1=5y+4
olduguna gore, A’nin en kiiciik degeri kagtir?

A8 B) 9 C) 10 D)11  E)15

8) Bir siniftaki dgrenciler doérderli, altisarli gruplandiginda her

seferinde 2 6grenci artmaktadir.
Buna gore, siniftaki 6grenci sayisi en az kagtir?

A8 B)10 C)12 D)14 E) 26
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9) 123, 172 ve 245 sayilarini béldiigiinde sirasiyla 13) 144 metre ve 54 metre boyundaki iki tel en blyik boyda
3, 4 ve 5 kalani elde edilen, en biyik dogal sayi esit pargalara ayrilacaktir.
kactir?
Buna gore, ka¢ parca tel elde edilir?
A) 12 B)16 C) 20 D) 24 E) 28
A)9 B) 10 C)11 D)12 E)15
14) Kenar uzunluklari 3 cm ve 4 cm olan dikdértgen
10) Bir kalemlikteki kalemler 8 er 8 er ve seklindeki fayanslar kullanilarak bir kare yapilmak
10 ar 10 ar sayildiginda her defasinda 5 kalem artiyor. isteniyor.
Kalemlerin sayisi 100 den fazla olduguna gore, kalem- Bu islem icin en az kag tane fayans gerekir?
likte en az_kac tane kalem vardir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 13
A)105 B)115 C)125 D)145 E)165
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5 15) Kenar uzunluklari 20 m ve 30 m olan dikdértgen
~ seklindeki bir tarlanin késelerinede dikilmek kosuluyla esit
11) Bir gigekgi gigeklerini 6’sar, 5’er ve 3’er 3’er araliklarla tim ylzeye agdag dikilecektir.
demetlediginde 1 cicek artiyor.
Buna gore, en az kag aga¢ gereklidir?
Elindeki gicek sayisi 170 ile 200 arasinda ise elinde
kag cicegi vardir? A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
A)171 B)181 C)191 D)197 E)198
16) Boyutlar 6 m, (4,8) m ve 12 m olan dikddrtgen prizmasi
12) Ug ayri Ulkeden, 18, 30 ve 54 kisilik 6grenci grubu bir gezi bicimindeki bir beyaz esya deposuna boyutlari esit olan
icin otele geliyorlar. Bir odada sadece ayni tlkenin 6gren- televizyon kutularindan en az sayida yerlestirilecektir.
cilerinin barindiriimasi ve her odada esit sayida égrenci
olmasi isteniyor. Kag tane televizyon kutusu yerlestirilir?
Bu ogrenciler icin en az kag oda ayrilmasi gerekir? A)200 B)240 C)360 D)540 E)720
A) 6 B) 12 C) 17 D) 34 E) 51
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